
Notulen 19-03-2024 

 
Aanwezig: Nick (PMR), Sandra (PMR), Diane (OMR), Eefke (OMR), Willemijn (directrice) 

Agendapunten:  
1. MR-regelement SKOSS KPOA 
2. Formatieplan (besloten) 
3. Vakantierooster en schoolkalender + jaarplanning (publiek) 
4. WVTTK 
5. Actiepunten 

MR-regelement SKOSS KPOA 
Het is een flink document. Veel wettelijke taal. Wel zijn er in dit document aandachtspunten te 
vinden voor ons als MR. Zo is er geen huishoudelijk regelement in de teams map. Dit is het werkplan 
namelijk. De MR moet nadenken over mogelijk uitbreiden vanaf 250 leerlingen (246).  
Het is fijn om als naslagwerk te houden. Als wij opzoek moeten naar formele teksten, kunnen wij 
hierin zoeken. 
 
Hoe werkt het vanuit de GMR? Hoe worden mensen gekozen voor de GMR? Een plek in de GMR is 
een vacature waar je op kan solliciteren. Nu geen idee hoe dit ingevuld wordt.  
Hoe komt informatie vanuit de scholen naar de GMR? Wij sturen een mail naar de GMR met de 
volgende vragen: 

- Hoe worden de leden van de MR gekozen, zodat er een afspiegeling is van alle scholen? 
- Hoe komt de informatie vanuit de scholen bij de GMR terecht? 
- Houd de GMR zich ook op schoolniveau bezig? Is het top down of bottom up? 

De notulen van de GMR ontvangen wij wel in de MR-mail. Dit moet wel worden doorgestuurd.  
 

Formatieplan (besloten) 
Ieder jaar is het zoeken naar vorm waarin de formatie wordt besproken. Dit jaar tijdens de studiedag 

een open gesprek gevoerd. Dit was een fijne manier om hier naar te kijken. Vooral het open gesprek 

was prettig. Wij hebben de formatie snel gemaakt, zodat wij kunnen ondervinden waar de gaten 

ontstaan. Wij hebben de vacatures vroeg uitgezet zodat wij snel nieuwe mensen kunnen vinden. 

Willemijn is in gesprek met kandidaten voor groep 4 en groep 7/8.  

Vakantierooster 
Het vakantierooster is vastgesteld en gedeeld met ouders. De studiedagen en de margemiddagen 

moeten nog besloten worden. Willemijn maakt een opzet voor de studiedagen en de 

activiteitenkalender. Rondom carnaval is vanuit het team een margemiddag gewenst. Hier wordt 

rekening mee gehouden. Ook wordt er rekening gehouden met een goede verdeling qua dagen van 

de week. Misschien niet aan het weekend van Pasen? Diane hoort hier van ouders dat dit moeilijker 

te regelen is. 

 



WVTTK 

Huisvesting 
Twee locaties. De AIS blijft groeien. De nieuwbouw blijft uit. Dus waarschijnlijk groeit de AIS eruit en 

zal naar een andere locatie gaan in schooljaar 26/27. Vanwege de ruimte zal groep 6 richting de 

onderbouw gaan volgend schooljaar (volgens plan). Maar ieder jaar wordt er gekeken waar welke 

groepen zich huisvesten. De groepen 7 en 8 zullen op de Noorderwierweg blijven. Goed 

communiceren over verkeersveiligheid. Wordt bij de onderbouw nog drukker. 

Cultuureducatie en buitengym 
Muziek wordt enthousiast ontvangen. Dans moet nog komen. Theater was geen succes. Er waren in 

meerdere groepen onveilige situaties bij deze les. Daarom zijn deze lessen eerder gestopt. 

Buitengym komt niet lekker uit de verf. Het is een mooie oplossing voor het probleem, maar niet aan 

alle voorwaarden van een goede gymles. Er is teveel fysieke ruimte, niet genoeg materiaal en soms zit 

het weer niet mee. Volgend jaar zal er twee gymlessen in de gymzaal plaatsvinden. 

 

De volgende vergadering is: 28 mei om 15:00. De MR komt van tevoren bijeen om 14:30. 

 

Actiepunten 
• Eefke zal de notulen van de GMR doorsturen naar de rest van de MR. 

• Nick zal het werkplan nalopen. 

• Eefke stelt een mail op naar de GMR en deelt dit met de rest van de MR 

• Willemijn deelt de activiteitenkalender en de studiedagen via de mail. 
 

 
 
 


